
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

 της 2/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  

  Στον Πολύγυρο, σήμερα δεκατρείς (13) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2017, 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, 

ύστερα από την με αριθ. 2/9.2.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ιωάννη 

Σιμώνη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 15 Παπούλιος Ιωάννης 

2 Λακρός Αλέξανδρος 16 Λαφαζάνης Βασίλειος 

3 Σιμώνης Ιωάννης 17 Ματθαίου Αθανάσιος 

4 Βορδός Χρήστος 18 Χριστιανού Αγγελική 

5 Ζούνη Στέλλα 19   

6 Κοντογιώργης Δημήτριος 20   

7 Ματέας Γεώργιος 21   

8 Φυλαχτός Χρήστος 22   

9 Σαράντη Μαρία 23   

10 Καραφουλίδης  Αναστάσιος  24   

11 Ζαβράκογλου Άγγελος 25   

12 Κυριάκου Ιφιγένεια 26   

13 Λιόντας  Γεώργιος    

14 Κανταράς Αναστάσιος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

1 Δέας Παύλος 

2 Γκλάβας  Γεώργιος 

3 Σιδέρης Νικόλαος 

4 Δημητριάδης Χρήστος 

5 Βασιλάκης  Αθανάσιος 

6 Τσινάς Αργύριος 

7 Ζιούπου  Άννα 

8 Πάνος Ιωακείμ 

9 Ξάκης Ιωάννης 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσιακιώρης, ο Πρόεδρος 

της Δ.Κ. Ορμύλιας κ. Αναστάσιος Σαραφίδης, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Παλαιοκάστρου κ. 

Χρήστος Γκαρανάτσιος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μεταμόρφωσης κ. Ιωάννης Καγιακεϊσίδης, 

και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύνθου κ. Νικόλαος Αυγέρης. 

 

ΑΔΑ: 7Τ7ΒΩΞΜ-7ΑΣ
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Αριθμός θέματος : 1
ο
  Λήψη απόφασης για την 1η Αναμόρφωση του 

Προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2017 και τροποποίηση 

του Τεχνικού Προγράμματος  

Αριθμός Απόφασης : 51  

 Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σιμώνης Ιωάννης, εισηγούμενος 

το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον εισηγητή Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο 

Βορδό, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 23976/26.07.2016 (ΦΕΚ Β 

/2311) απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης και 

Οικονομικών «Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων, 

οικονομικού έτους 2017» και την υπ. αριθμ. 23/30-11-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών με θέμα «Έλεγχος προϋπολογισμών οικονομικού έτους 2017 των δήμων των 

περιφερειών και των νομικών τους προσώπων» και αφού λάβουμε υπόψη τα ακόλουθα: 

Α. Μετά τη λήξη της χρήσης και εντός του 1ου τετραμήνου του επόμενου έτους, οι 

δήμοι και τα νομικά πρόσωπα υποχρεούνται να επανελέγξουν τις παραδοχές με βάση τις οποίες 

κατήρτισαν τον Π/Υ και να προχωρήσουν σε αναμόρφωσή του, λαμβάνοντας υπόψη τα 

πραγματικά οικονομικά αποτελέσματα και μεγέθη τους, όπως αυτά θα έχουν διαμορφωθεί την 

31.Δεκεμβρίου, προκειμένου αυτός να καταστεί ρεαλιστικός. 

Β. Στο μέρος Ι των εσόδων του Π/Υ απεικονίζονται τα υπόλοιπα χρηματικών 

διαθεσίμων προηγούμενων ετών - όπως αυτά προκύπτουν από την προσαρμογή των 

αντιγράφων κίνησης (extrait) των τραπεζικών λογαριασμών ( 31-12-2016) στα βιβλία του 

φορέα, λαμβάνοντας υπόψη τα μετρητά του ταμείου, τις εισπρακτέες ή πληρωτέες επιταγές, 

καθώς και μη ενταλματοποιηθείσες συναλλαγές - για την κάλυψη των παρακάτω περιπτώσεων: 

α) Όταν τα χρηματικά υπόλοιπα προέρχονται από αδιάθετα υπόλοιπα συνεχιζόμενων 

έργων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, τότε ισχύουν δύο περιπτώσεις: 

i. Τα αδιάθετα υπόλοιπα πρέπει να καλύψουν υποχρεώσεις που δημιουργήθηκαν μέχρι 

τις 31.12.2016 και θα πληρωθούν το 2017. Σε αυτή την περίπτωση τα αδιάθετα υπόλοιπα 

αφορούν σε υποχρεώσεις ΠΟΕ και θα πρέπει να εγγραφούν στον ΚΑΕ 5121 «Χρηματικό 

υπόλοιπο προερχόμενο από έκτακτα έσοδα για την κάλυψη υποχρεώσεων παρελθόντων ετών» 

με εγγραφή ισόποσης πίστωσης στον ΚΑΕ 81. 

ii. Τα αδιάθετα υπόλοιπα προορίζονται να καλύψουν υποχρεώσεις που θα 

δημιουργηθούν μέσα στο 2017. Σε αυτή την περίπτωση τα αδιάθετα υπόλοιπα αφορούν σε 

έργα ΠΔΕ και θα πρέπει να εγγραφούν στον ΚΑΕ 5124 "Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο 

από το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ" (ΕΣΠΑ και Εθνικό ΠΔΕ ) με εγγραφή 

ισόποσης πίστωσης σε ΚΑΕ των ομάδων 6 και 7. 

Σύμφωνα με τα οικονομικά δεδομένα στο τέλος του έτους προκύπτει ότι για το έργο 

«Έργα αναβάθμισης εσωτερικών υδραγωγείων - Αποκατάσταση Βελτίωση υφιστάμενων 

δικτύων ύδρευσης- Ύδρευση Πολυγύρου» υπάρχει αδιάθετο υπόλοιπο ποσό 81.912,23 €. 

Κατόπιν συνεχών οδηγιών από τα αρμόδια υπουργεία και τις αντίστοιχες διαχειριστικές 

αρχές, είναι επιτακτική η ανάγκη ολοκλήρωσης όλων των έργων του ΕΣΠΑ και εξόφλησης 

τυχόν ανεξόφλητων υπολοίπων. Επειδή είναι άμεση η ανάγκη ολοκλήρωσης του υποέργου 

«Έργα αναβάθμισης εσωτερικών υδραγωγείων - Αποκατάσταση Βελτίωση υφιστάμενων 

δικτύων ύδρευσης- Ύδρευση Πολυγύρου», εισηγούμαστε: 

1 Να γίνει μοναδική αναμόρφωση ως προς το σκέλος των εσόδων μέσω εγγραφής του 

αποθεματικού, στον Κ.Α. 06.00.5124 Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από το 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ" (ΕΣΠΑ και Εθνικό ΠΔΕ ) ποσό 81.912,23 και 

ως προς το σκέλος των εξόδων στον Κ.Α. 02.63.7341.006   «Αποκατάσταση -Βελτίωση 

υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης Πολυγύρου, Βραστάμων και Σανών - 

Ύδρευση Πολυγύρου» ποσό 81.912,23 μέσω εγγραφής στο αποθεματικό. 

 

ΑΔΑ: 7Τ7ΒΩΞΜ-7ΑΣ



 

2 Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος έτους 2017 και έγγραφή στην υπηρεσία 63 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ με αύξων αριθμό 1, του έργου 

«Έργα αναβάθμισης εσωτερικών υδραγωγείων - Αποκατάσταση Βελτίωση υφιστάμενων 

δικτύων ύδρευσης- Ύδρευση Πολυγύρου» ποσού 81.912,23 €, χρηματοδότηση Πρόγραμμα 

Δημοσίων Επενδύσεων. 

Σε νεότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα γίνει η πρώτη αναμόρφωση του 

προϋπολογισμού του Δήμου. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, και μετά από διαλογική συζήτηση 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

Α. Την αναμόρφωση ως προς το σκέλος των εσόδων, στον Κ.Α. 06.00.5124 Χρηματικό 

υπόλοιπο προερχόμενο από το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ" (ΕΣΠΑ και 

Εθνικό ΠΔΕ ) ποσό 81.912,23 και ως προς το σκέλος των εξόδων στον Κ.Α. 02.63.7341.006   

«Αποκατάσταση -Βελτίωση υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης Πολυγύρου, 

Βραστάμων και Σανών - Ύδρευση Πολυγύρου» ποσό 81.912,23 μέσω εγγραφής στο 

αποθεματικό. 

2 Την Τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος έτους 2017 και έγγραφή στην 

υπηρεσία 63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ με αύξων αριθμό 1, 

του έργου «Έργα αναβάθμισης εσωτερικών υδραγωγείων - Αποκατάσταση Βελτίωση 

υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης- Ύδρευση Πολυγύρου» ποσού 81.912,23 €, χρηματοδότηση 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. 

Σε νεότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα γίνει η πρώτη αναμόρφωση του 

προϋπολογισμού του Δήμου. 

Επί της απόφασης μειοψήφησαν οι τέσσερις (4) παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι της 

μείζονος μειοψηφίας οι κ.κ. Αναστάσιος Κανταράς, Βασίλειος Λαφαζάνης, Παπούλιος 

Ιωάννης και Αθανάσιος Ματθαίου και η αρχηγός της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Αγγελική 

Χριστιανού. 

 
   Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 51/2017 

 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 17-2-2017 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ 

ΑΔΑ: 7Τ7ΒΩΞΜ-7ΑΣ
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